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Questao 1 (3.0 pts) Seja F=r
Q=2 +In(2 —x).

(a) Mostre que ? ¢ um campo conservativo. Justifique;

+Q onde P = cos*(z) + z%y —

(b) Encontre um potencial para ?;

(c) Calcule [, 7. d7, onde Cé a curva parametrizada por
1 1

a: [0, 27] = R? a(t) = (% + 3 cos(t), 53671(75))

Questao 2 (2.0 pts.) Calcule o trabalho realizado pelo campo

F =2 +A)7 +y@+A)7
para mover uma particula ao longo da curva dada por 922 + 4y* = 36; do ponto (2, 0) até
o ponto (0, 3).
Questao 3 (2.0 pts) Seja F um campo definido em R? \ {(=2,0),(2, 0)}, tal que
V x F = 0 em todos os pontos do dominio. Suponha que:

FodP =4 e Fod? =2,

Cl 02

onde Cy € o circulo de raio 1 e centro (—2,0) e Cy € o circulo de raio 1 e centro (2, 0),

ambos orientados no sentido anti-hordrio. Calcule 3(;0 ‘ d?, onde C' € o circulo de
raio 4 e centro (0, 0), orientado no sentido anti-hordrio.

Questao 4 (3.0 pts) Calcule:
(a) fc rdr+ydy+zdz, C é a curva intersecao das superficies z = x> +y* e 20+2y—=z = 1,
orientada de maneira que sua projecao no plano XY seja percorrida no sentido anti-
hordrio;

(b) fcf 2 +—y12 122 dS, C' € a curva parametrizada por

a(t) = (e’ cos(t), e'sin(t), ¢'), 0<t <1
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